

Экологическое мероприятие «Поможем птицам вместе»

С наступлением холодов пришёл очень сложный период для птиц, которые радуют нас своим присутствием круглый год и птиц, которые прилетают в наши края на зиму. В подготовительной группе компенсирующей направленности Ермаковского детского сада № 2 совместно с методистом отдела экологического просвещения природного парка «Ергаки» Анастасией Ерашевой, прошло экологическое мероприятие «Поможем птицам вместе».

На празднике птиц главной целью стало вызвать у детей сочувствие к голодающим и замерзающим птицам, научить правильно ухаживать за ними, а также расширить знания детей о пернатых.

Детям были предложены загадки о птицах, которые были не всегда лёгкими, но наших детишек это не остановило, немного поразмыслив, они давали правильные ответы. После каждого ответа дети могли увидеть изображение тех птиц, которых угадывали, дать им описание, рассказать о них уже известную информацию.

Анастасия рассказала о птицах, которые не улетают в тёплые края, а остаются зимовать на нашей территории и о том, как можно помочь пернатым пережить суровую и опасную для их жизни си-



Ребята создают кормушки для птиц

бирскую зиму. Очень важной для ребят была информация о том, чем можно подкармливать птиц, а чем нельзя. Неправильная подкормка не поможет им перезимовать, а окажется для них опасной и навредит птицам.

Итогом этого познавательного мероприятия стало сооружение кормушек для птиц и размещение их на территории детского сада.

Безучастным на экологическом празднике не остался никто. На протяжении всего мероприятия поддерживалась активность и интерес детей, что позволило получить много важной информации о зимующих птицах и вызвать у детей желание им помочь.

Учитель-логопед МБДОУ
Ермаковский детский сад №2
комбинированного вида
«Родничок»
Марина Фралкова,
фото автора



Анастасия Ерашева с детьми помогает птицам